

## ЗВЕРНЕННЯ

### до Антимонопольного комітету України та Львівського територіального відділення Антимонопольного комітету України

На адресу Трускавецької міської ради надійшло колективне звернення від керівників санаторіїв щодо необґрунтованого зростання цін на мінеральні води з проханням вжиття відповідних заходів щодо припинення дій, які містять ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Трускавецькі лікувальні води» (надалі-Товариство) є єдиним користувачем надр Трускавецького родовища мінеральних вод та розсолів і має виключне право на видобування мінеральних вод цього родовища для забезпечення потреб лікувально-оздоровчих закладів курорту «Трускавець» та інших споживачів.

Як стало відомо, з 01 серпня 2020 року Товариством змінюються умови постачання мінеральних вод, а саме, постачання мінеральних вод буде здійснюватися у бюветі мінеральних вод №1 шляхом їх автоматизованого відбору (наливу) у тару споживача з використанням безконтактних чіп карток. Також, зросла ціна на мінеральні води. З 01 серпня 2020 року, ціни на лікувальні ресурси становитимуть:

- мінеральні води (джерела «Нафтуся», джерела №1 «Марія», джерела №2 «Софія», джерела №3 «Броніслава») - 24,00 грн. з урахуванням податку на додану вартість за 1 (один) літр;
- розсіл (мінеральна вода для ванн; мінералопровід/налив) - 480,00 грн. з урахуванням податку на додану вартість за один кубічний метр.

Про це Товариство повідомило санаторно-курортні та готельні заклади міста Трускавця у пропозиціях про укладення договорів на нових істотних умовах.

Трускавецькою міською радою затверджена міська програма оздоровлення мешканців міста Трускавця мінеральними водами міста-курорту, згідно рішення Трускавецької міської ради від 02.07.2020р. №1762, за якою мешканці міста будуть мати змогу споживати мінеральні води для лікування чи профілактики захворювань.

Враховуючи наведене, депутати трускавецької міської ради звертаються до Вас з проханням перевірити суб'єкта господарювання - Товариство з обмеженою відповідальністю «Трускавецькі лікувальні води» щодо дотримання ним вимог законодавства про захист економічної конкуренції при встановленні цін на лікувальні ресурси.

Секретар міської ради

Н.Пономаренко